

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНИК

Орган Политотдела
Прокопьевского зерносовхоза

1934

3
июля

№ 40 (81)

ГНАТЬ ИЗ ПАРТИИ
ВСЕХ перерожденцев, ку-
лаков, классово-чуждых,
примазавшихся элементов в партии, оставить
только надежных, чест-
ных преданных делу ком-
мунизма.

Расчистить дорогу комбайну

Борьба за высокое качество полки, есть борьба за применение на уборке комбайна. Ка- честву полки уделяет ся недостаточно внимания. В бригаде Копылова при полке оставляют коноплю злейший сорняк, твердые стебли которого вызывают частые остановки и поломки комбайна. На глазах полевода Рябинина полольщики делают пропуски, ложатся отдохнуть

на самом высоком хле- бе — минут его.

Тов. Рябинин! Следи, чтобы привал делался на межах или ограждах, а то во время полки больше попорти- те хлеба, чем уничто- жите сорняков.

На 2 отд. выполненные сорняки бросают как попало и этим затрудняют рост хлеба. Надо следить, чтобы вырваный сорняк ложился вдоль рядов хлеба.

Ярошевский.

Не оправдывает звание коммуниста

На собрании по чистке партии СТЕПАНЦЕВ кратко рассказывает свою автобиографию. Соц. положение с/хоз., рабочий. До 1923 года жил вместе с отцом. С 23 по 25 год монтер. В 25 году окончил курсы трактористов. В 1931 году приехал в з/с/хоз. Работал зампрашником, комбайнером. Окончил курсы нормировщиков.

В ходе чистки выяснилось, что Степанцев не участвует в соц. соревнованиях. Систематически не посещает партсобрания и партшколу. Пассивен. Кроме того, он скрыл адрес своего брата, бежавшего с подочетными девятыми совхоза 9000 р., тем самым явился почетным расхищением социалистической собственности.

Под видом батрака пролез в партию

Быт двуглавая фигура, ЗЕЛЕНОВ (канд. ВКП(б)) на собрании по чистке заявляет, что я дескать, 100 проц. батрак. На вопросы отвечает не четко, сбиваются. До 1917 года работал в своем хозяйстве, большую часть земли сдавал в аренду. В 1927-28 г. имел 20 га земли, 7 избров, 4 лошади. Работая в з/с/хозе был вологим производственным. Ставил его всегда грязный. Приводил в цеху раз-

лагательницу, кулакскую политику, (размещение кредита на индивид. строительство баррано). Зеленов укрывал кулака ЛОГУНЦОВА, односельчанина работавшего в з/с. Зеленов привлекался парторганизацией за цыганку, за партийную неисдисциплинированность — обявлен выговор. Такова личность кулака Зеленова, прорвавшегося обманным путем под видом батрака в партию.

ПЕРЕРОЖДЕНЕЦ

Батрак — перерожденец ранее исключавшийся из партии СИБИРЯКОВ, бодро и самоуверенно рассказывает свою автобиографию. Как только комиссия задала ему вопрос об авангардной роли коммуниста на производстве — самоуверенность исчезла. На чистке сам сознался, что 1932 г. его исключили из партии за связь с кулачеством, за невнимательное отношение к нуждам семей красноармейцев. Будучи секретарем партячейки не обеспечил выполнение плача посевной. Теперь работая в з/с. не соревнуется, не обеспечивает авангардной роли коммуниста на производстве. Задание по пахоте выполнил на 43,4%. Сделал 2 прогула. Перерасходовал горючего 94 кг. Сибиряков очень не любят и самокритику. Увидя заметки помешавшие в стенгазете бичующие его недостатки, приходил в ярости: "Я парторг без моего ведома, ни кто не имеет права писать про меня".

Степанцеву, Зеленову и Сибирякову не место в партии.

Сводка О ходе сеноуборки на 3 июля 34 г.

Отд.	Плав	Вып.	Проц.
№ 1	1600	83	5,2
№ 2	800	38	4,7
№ 3	800	89	11,1
№ 4	400	215	53,7
№ 5	400	189	47,2
По з/с.	4000	614	15,3
			ОВСЯННИКОВ.

ГОТОВИТЬ КАДРЫ К УБОРОЧНОЙ!

На уборочной совхозу необходимо: 80 комбайнеров, 60 штурвальных, 25 сноповязальщиков, 18 машинистов на молотилках, 30 учетчиков, 10 авт. перевалочными пунктами и 20 весовщиков. Только незначительная часть из них—38 комбайнеров обучается на Крутоярских курсах. Остальных совхоз должен подготовить сам.

5 июля начинают работать курсы штурвальных. Но на отделениях еще не расчищались, отбор на курсы еще не производят. Механизаторы отделений должны теперь же организовать переподготовку своих комбайнеров без отрыва от производства. Хозяйст-

венное руководство и общественные организации отделений должны немедля тщательно подобрать работников на перевалочные базы и наладить их подготовку. Что касается до учетчиков, то их, по окончании паровспашки, необходимо вызвать на центр. усадьба на 3-4 дня для переподготовки.

В целях обеспечения уборочной массовой рабочей силой, дирекция теперь же необходимо организованно вербовать рабочих в колхозах по договорам опираясь на помощь горсовета.

Время не ждет. Надо торопиться с подготовкой и обеспечением уборки кадрами.

НА ЕДИНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

В целях лучшей организации всей общественно-политической работы в совхозе Политотдел вводит следующее **единое календарное расписание** работы в бригадах, на отделениях и на центр. усадьбе:

- 2, 12 и 22—партсобрания.
- 3, 13 и 23—политучеба на центр. усадьбе.
- 4, 14 и 24—политучеба в бригадах.
- 5, 15 и 25—комсомольские собрания.
- 7, 17 и 27—профсоюзные собрания.
- 9, 19 и 29—техучеба в бригадах.

Политотдел предлагает всем парторгам, комсоргам, предрабочникам и профоргам строго придерживаться настоящего единого календарного расписания.

Политотдел

Гл. Рабочем

Тираж 400 экз.

ЛУЧШИЙ ИЗ ЛУЧШИХ

Вот образец исключительно преданной и честной работы тракториста комбомальца (3 отд.) т. БЕРЕСТИНЕВА. Он за период посевной вспахал на "СТЗ" 75 га, горючего сэкономил 211 кил.

Работа у него была доброкачественная. За посевную трактор его не имел ни одной аварии, работал как часы. В чем секрет?

В том, что тов. БЕРЕСТИНЕВ полюбил машину. Тщательно за неё смотрит. При приемке трактора от своего смешника, т. БЕРЕСТИНЕВ внимательно осматривает трактор и прицепной инвентарь, чтобы все части трактора и прицепного инвентаря были хорошо смазаны, а так же диски и сошки плуга были острые, правильно отрегулированы.

Тракторист ШАРАПОВ на своем тракторе не мог выполнить нормы пахоты, а когда тов. БЕРЕСТИНЕВ проездил с ним на его трактора целую смену и объяснил ему, как надо работать, после этого т. ШАРАПОВ стал выполнять нормы.

Тов. БЕРЕСТИНЕВ является примером и в быту. Он отдых проводит культурно, читает газету. За посевную прочитал две книги из беллетристики. Ведет себя в общежитии чисто.

Тов. Берестинев может претендовать на краевой слет ударников трактористов.

КУЛАКУ НЕТ МЕСТА В КОМСОМОЛЕ

Комсомольская организация ЦРМ выяснила, что Ульянов является сын кулака, а поэтому исключила его из рядов Ленинского Комсомола и просит администрацию ЦРМ выгнать его с производства.

КОСОВ, МИЛЕЕВ.

Ред. Замышевский.